MARDI 14 AVRIL 2020

1) VOCABULAIRE : Les synonymes

Tout d’abord, revoir la petite vidéo. Clique sur le lien suivant :
https://youtu.be/u50Pm9VZeH8
Ensuite, revoir la lecon semaine 1 sur Les synonymes.

Enfin, faire les exercices dans ton cahier ou une feuille. Tu peux imprimer la
feuille ou écrire les exercices.

Les synonymes

1) Relie les mots pour former des paires de synonymes.

amusant ° ® épuisé
fatigué ° ® vieux
content ° e drole
ancien ° ® ravi
méchant ° e cruel
franc ° e triste
malheureux ° ® sincere

2) Recopie les phrases en remplacant les mots en gras par le synonyme entre
parenthéses qui correspond.

a. Ce boxeur est un homme trés fort. (barbu - robuste - vieux)

b. Le brave chevalier se lance a I’assaut de son adversaire. (désarmé -
amoureux - courageux)

c. Jai cassé un verre ce matin. (brisé - essuyé - rempli)

d. Il y a beaucoup de buée sur la vitre. (le mur - le carreau - le sol)


https://youtu.be/u50Pm9VZeH8

3) Remplace le verbe faire par un synonyme de la liste : pratiquer - mesurer
commettre - peser - peindre

a. faire dusport — ....cccoeeeeeeeecrcene, un sport

b. faire un tableau — .......cocoevivveiecnnnn un tableau

c. faireuneerreur — ....ocevvvecieeveeceennn, une erreur

d. faire trente kilos — ....coevveeverieeceenn, trente kilos

e. faireun metrede haut — ....ccceeeeeveiecececes un metre de haut

4) Recopie les phrases en remplacant les mots en gras par un synonyme.

a. Hier, nos amis nous ont proposé de les accompagner a la piscine.

b. Le skieur dévale la piste a toute vitesse.

c. L'immeuble qui vient d’étre construit dans ma rue est grand.

d. Jinterroge ma maitresse au sujet des livres que nous lirons cette année.

CALCULS : Pose et calcule : (ATTENTION A ’ALIGNEMENT DES NOMBRES)

1) Pose et effectue les additions suivantes sur ton cahier d’essais :
1789+2483=
1007 +123 =
4579 + 55 =
3008 +5 888 =
16 + 8 226 =
4895 + 77 + 504 =
8051-1613=
7634 x4 =

2) Pour ceux qui le souhaitent, la lecon se trouve ci-dessous :



L’addition posée des nombres a 4 chiffres
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PROBLEME

Résous le probléeme suivant :

Corinne a 15 cerises. Elle en mange 3 puis elle donne la moitié de celles qui restent a Michel.
Combien Corinne donne-t-elle de cerises a Michel ?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7




